® Respondiste correctamente

Si trabajas con un vinculo absoluto, icual de las siguientes opciones muestra la sintaxis correcta?

REFORTAR ERROR

Tus respuestas Respuestas correctas

v <a href="https://iwww.educacionit.com"=Educacion IT</a= v <a href="https://www.educacionit.com"=Educacion IT</a=
X (O <ahref="www.educacionit.com">Educacion IT</a>

b 4 O <a href="//www.educacionit.com">Educacion IT</a>

Explicacion

Para trabajar con con vinculos absolutos se requiere trabajar con un protocolo como http o https



